

世行行长下月走人

被指违规为女友升职加薪;曾为美国对伊拉克战争主要策划者



因为女友升职加薪而深陷丑闻的世行行长沃尔福威茨将于6月30日辞职。

沃尔福威茨1943年生于纽约市,毕业于著名的康奈尔大学,后在芝加哥大学获得文学硕士与政治学博士学位。沃尔福威茨于1991年和2001年两度被任命为国防部副部长。他于2005年6月1日出任世界银行行长。沃尔福威茨被称作“新保守主义者中的新保守主义者”,他最为世人所知的“功绩”便是作为政府高层,他参与过海湾战争与伊拉克战争的政策制定。伊拉克战争开战后,他在美国国会宣称,伊拉克的石油收入可以支付其重建费用。

新华社

世界银行董事会和行长沃尔福威茨(以下简称沃氏)17日分别发表声明宣布,他将于6月30日正式辞职,从而为围绕他涉嫌为女友丽扎升职加薪的“女友门”丑闻而引发的争议画上句号。沃氏由此也成为第一位因丑闻辞职的世行行长。

白宫发言人托尼·弗拉托说,白宫原本希望他能继续留任世行行长,但总统布什最终“很不情愿”地接受了

他的决定。由于世行行长人选历来由美国人担任,沃氏辞职也引发各界对于这一惯例的争论。一些组织呼吁,世行应该改变领导层的选择体制,根据人品和能力,而非国籍选拔领导人。不过弗拉托17日说,布什不久后仍将提名一名美国人接替。

达成妥协稍保颜面

世行董事会在声明中说:“董事会成员同意沃氏先生辞去世界银行行长的决定。”声明说,董事会将立刻开始寻找沃氏的继任者。现

年63岁的沃氏在声明中说,自己的辞职符合世界银行的最大利益,“现在有必要找到一种方式继续向前”。

世行调查小组14日认定沃氏违反世行利益回避原则后,世行董事会几天来一直在商讨沃氏的去留问题。其间,他拒绝屈服于外界要求他辞职的压力,仍然坚持自己不应该承担全部责任。路透社说,董事会与沃氏最终达成一份挽回颜面的协议。作为对他辞职的“回报”,董事会接受他对自己的评价,即沃氏“遵守了道德原则,并以自己认为符合世行利益的方式行事”。

员工鼓掌拥抱相庆

尽管沃氏辞职的动作姗姗来迟,但世行员工们仍然为这一消息感到高兴。一名不愿公开姓名的员工告诉路透社记者,获悉沃氏正式辞职的消息后,“所有人都跑到走廊里,他们在鼓掌,并且相互拥抱”。

世行一些高级官员此前曾向董事会致信抱怨说,沃氏带来的世行领导层危机已经严重影响了他们的工作,尤其是世行在打击腐败方面的努力。他们认为,“女友门”事件体现出沃氏在日常管理和打击腐败方面采取的“双重标准”,而这些议题都是他上任之初给自己定下的首要任务。

白宫声誉再遭打击

由于沃氏与白宫关系紧密,他的辞职对于布什政府来说构成又一打击。一度是五角大楼二号人物的沃氏是伊战主要策划者之一,同时也是美国新保守主义的重要代表。虽然“女友门”丑闻已经曝出一段时间,但白宫始终对沃氏表达支持,只是在最近世行调查小组报告公布后才勉强松口。此外,政治分析家埃里克·戴维斯还认为,继前国防部长唐纳德·拉姆斯菲尔德、前美国常驻联合国代表约翰·博尔顿离职后,沃氏辞职是“新保守主义影响力衰弱的又一迹象”。

新华社



世行行长女友丽扎

沃氏女友很生气

美国媒体18日报道,身陷“女友门”事件而辞职的世界银行行长沃尔福威茨近日说,他的女友对他在这一事件中受到媒体攻击“很生气”。

沃氏2005年6月就任世行行长。之后,依据利益回避原则,他原在世行工作的女友丽扎被借调到美国国务院工作,借调前获升职加薪,借调后再获加薪,年薪最终高达19.36万美元,甚至超过国务卿赖斯。而丽扎薪水由世行支付。沃氏因此事备受指责。

丽扎上月在世行调查小组调查沃氏时说,她和沃氏的关系受到了“恶意的公众攻击”。此外,她对借调一事也非常不满,认为自己并不直接受沃氏领导,没有相关规定禁止她继续留在银行工作。

沃氏则认为,世行道德委员会把安排丽扎借调的责任交给他,是因为他们“不想与非常生气的丽扎女士打交道”。

丽扎先后毕业于伦敦经济学院国际关系专业和牛津大学社会学专业,能说英语、阿拉伯语等5种语言,多年来致力于中东民主化和女性平等问题。她1997年开始在世界银行工作。丽扎和沃氏上世纪90年代早期相识。

新华社

法国推出“和谐”新内阁

近半成员为女性,前总理和政治对手加盟

法国新总统尼古拉·萨科齐18日上午正式公布新一届内阁成员名单。与外界预期相同,新一届内阁的15人成员名单中女性有7人,几乎占据半壁江山。萨科齐还让政治对手、曾任卫生部长左翼社会党成员贝尔纳·库什出任外交部长这一要职。而在此前一天,萨科齐任命曾四度出任部长的弗朗索瓦·菲永为法国新总理。属于右翼温和派的菲永是一位头脑冷静的改革家,他将率领新内阁推行萨科齐承诺的系列改革。

女性撑起“半边天”

新内阁成员已经从希拉克时期的30名精简至15名。7名女性内阁成员中不乏希拉克时期的“老将”。其中,刚刚卸任的国防部长谢勒·阿利奥-马里将出任内政部长,负责外贸的前部长级代表克里斯蒂娜·拉加德出任农业和渔业部长。现年51岁的拉加德曾是一名具备竞赛水准的花样游泳运动员,2005年加入希拉克政府后一度被美国《福布斯》杂志列为全球最具权力的女性之一。

除政坛旧将外,萨科齐的竞选团队发言人、被法国媒体称作“女萨科齐”的拉齐达·达蒂出任司法部长,从而成为法国历史上第一位非裔内阁成员。法国还有数百万阿拉伯裔和非洲裔居民。由于政坛此前少有代表这一群体的声音,这一社会裂隙导致了2005年从巴黎蔓延到全国的骚乱。

此外,人民运动联盟女发言人瓦莱丽·佩克雷出任高等教育部长,前环境部长罗斯利娜·巴舍洛-纳尔坎出任卫生、体育和青年部长。长期担任凡尔赛宫负责人的克里斯蒂娜·阿尔巴内尔出任文化部长,以反同性恋著称的克里斯蒂娜·布坦出任住房和城镇部长。

政治对手成下属

男性内阁成员中,现年61岁的前总理阿兰·朱佩将担任国务部长,地位仅次于总理。而左翼社会党人库什内被任命为外交部长。

库什内现年67岁,1971年在巴黎创建了无国界医生组织。他1999年至2001年担任联合国驻科索沃特派团团长期间,曾获得多方好评。他在人道主义方面的工作也使他成为法国最受欢迎的人士之一,法国媒体将库什内称为“法国医生”。

库什内发表观点时直言不讳。不久前的法国总统选举中,库什内一直站在社会党候选人赛格琳·罗雅尔阵营一边,曾对萨科齐大肆攻击。不过在萨科齐当选后,这位左翼人士声称“不会耻于在极右翼的河流中钓鱼”。法国总统让来自反对阵营的成员出任如此高职位,这在法国历史上还数首次。国防部长这一要职也交给中间势力法兰西民主联盟成员埃尔夫·莫兰担任。

新华社



新总理菲永(顶排)将率领15名新内阁成员推行系列改革

信息快递

超级大乐透将给彩民一个试玩和派送的机会。从国家体彩中心获悉,于5月28日上市的体彩新玩法超级大乐透,将在5月19日至26日安排了三期试运行,在这三期运行中,将从发行费中专门安排600万元用于派奖。

试运行方案是,凡在试

发行费中支出600万元 超级大乐透安排三期试运行

运行期间购买任意玩法的体育彩票2注者,即可获赠“超级大乐透”玩法彩票1注基本投注;购买任意玩法的体育彩票3注者,可获赠“超级大乐透”玩法彩票1注基本投注加1注追加投注。如果购买3注以上任意玩法的体育彩票,可按照以上办法任选基本投注或基本投注加追加投注。此外,各省体彩中心还将出台一系列派奖方案,供对此玩法有兴趣的朋友参与加入。

三期试运行的时间安排

为,第1期试运行时间为5月19日-21日,19日晚20:00起至21日20:00止;第2期为5月21日-23日,21日晚20:00起至23日20:00止;第3期为5月23日-26日,23日晚20:00起至26日20:00止。每期销售截止当晚将在央视5套播出当期摇奖结果,每期开奖次日4日内为兑奖时间。

为试运行的派奖,经财政部批准,国家体彩中心安排了600万元发行费,制订了试运行中中奖的奖级、奖金规定。根

据“超级大乐透”玩法游戏规则,每期试运行设立2个奖级,凡符合一等奖中奖条件的,即中一等奖,每期奖金总额100万元,多注中均分;奖金不保底;凡符合二等奖中奖条件的,即中二等奖,每期奖金总额100万元,多注中均分。若当期一等奖或二等奖无人中,则奖金转入下期一等奖奖金中。若第3期一等奖未中出,则奖金全部转入二等奖,由二等奖中奖注数平分;若一、二等奖均未中出,则奖金全部转回发行费中。

雅绅特新排量新车型 亮相经济型家轿市场

近日,国内经济型家轿市场的代表车型——雅绅特隆重推出1.6L新车型和1.4L增款车型,进一步完善了雅绅特的产品线,丰富了消费者的选择。

2006年,雅绅特产销两旺,面市短短的一年时间就以50,000辆的销售业绩主导着经济型家轿市场。2007年,雅绅特又以经济型家轿领导者的角色,再次高举性价比利剑主动出击细分市场,给消费者带来了更大的惊喜、更多的选择空间。

在同级别的经济型车型当中,雅绅特宽敞的乘坐空间,确

保了后座乘客拥有舒适的乘坐感受。

在配置方面,1.4L雅绅特增款和1.6L雅绅特都继承了北京现代汽车一贯以来配置高、配备齐全的优点。

此次,北京现代隆重推出的雅绅特1.6新款和1.4增款车型,以新增豪华配置、更低价格、更加明显的性价比优势,让消费者购买雅绅特的热情上升到了一个全新的高度。同时,北京现代遍布全国的4S店和特约维修服务站,以极具竞争力的维修能力和成本,成为雅绅特新品高性价比的强大保障。

太平商场老大楼即将停业拆除改造

商品感恩热卖,劲掀南京市场低价狂潮

承载了六十年岁月的太平商场老大楼即将停业拆除改造,5月19日其全场商品感恩汇报,清空热卖。

为感谢回报南京市民多年来的厚爱和支持,商场老大楼全场清空热卖。全市独家推出361°、安踏、乔丹大型特卖会,19元起售,361°、双星、助乐5折,步6折,李宁7.5折,耐克、阿迪、

美津浓等其它品牌5—8折;酒类9折(个别除外),新茶8折,保鲜茶3—5折,许氏洋参8.5折;百货类全部进价销售。

新大楼全程参与:玉兰油、立志、韩国薰衣草、雅邦香水系列5折;足金188元/克,玉器2折,钻石4.2折;百思图女鞋78元起,富贵鸟、木森林男女鞋70元起,

万里40元起,新鳄鱼鞋98元起;针织衫、T恤衫、真丝衫2折起特惠,海尔曼斯最低30元,鄂尔多斯T恤最低88元,大自然真丝女衫60元;九牧王、虎都西裤、休闲裤满200元送50元现金,特惠品50—120元,其它西裤5折,海螺、保罗等衬衫4.8折,雄牌、浙鳄,花花公子、华伦天奴*韦尼等

1折起,庄爵夹克68元,全棉短袖49元,香港鳄鱼恤清空特卖27元起;床品3折起,阿思家牛皮席1488元,老板席238元,荞麦枕15元;童装买咪咪2折起,ABC热卖50元/件,童鞋特价10—50元,萱泽等童装5—30元;电扇节7.5折,特价台扇40—50元。

阳光、灯光、烛光,有光就能通话

很多做IT数码专栏的记者都把2007年称为“中国手机”发光年,探其究竟,原来是在今年一款由恒基伟业推出的“商务通”光能手机“昶”在中国率先发售,这在世界通讯界,尚属首次。一位资深数码编辑一语发人深思:“只有把中国制造变成中国创造,才能享受到这样的特权!”

笔者有幸听取了恒基伟业研发部相关人员对这款手机的光电机理的讲解,“商务通”光能手机“昶”独有许进不许出的

增效透光功能,内置高效微光电转换子模块,特种聚光平面光学透镜,以及矩阵式智能充电电路,四大创新功能,不论是直射光,还是散射光,不论是强光还是弱光,只要进入就无法出来,通通转换成强劲的电源源不断补充给手机,通常在中午阳光下充电1小时左右,就可实现约40分钟的通话。而且由于不限光源,灯光,甚至烛光,都可以为手机进行充电,是真正的有光就能通话!